Медицинская помощь в НУЗ ОАО «РЖД» без оплаты из собственных средств обеспечивается:

1. Работникам ОАО «РЖД»

Работники – физические лица, вступившие и состоящие в трудовых отношениях с открытым акционерным обществом «Российские железные дороги».
(Коллективный договор ОАО «РЖД» 2014-2016гг) 

2. Неработающим пенсионерам ОАО «РЖД»
Неработающие пенсионеры ОАО «РЖД» - лица, уволенные по собственному желанию в связи с выходом на пенсию (а том числе по инвалидности в связи с трудовым увечьем, профессиональным заболеванием или иным возникшим не по вине работника повреждением здоровья) из Компании или до 1 октября 2003 г. из организаций федерального железнодорожного транспорта, имущество которых внесено в уставный капитал ОАО «РЖД», а также действующих в них профсоюзных организаций.

Гарантии, льготы и компенсации, предусмотренные настоящим Договором, предоставляются неработающим пенсионерам, не состоящим на дату получения указанных гарантий, льгот и компенсаций в трудовых отношениях с каким-либо Работодателем.


К неработающим пенсионерам не относятся лица, уволенные по собственному желанию в связи с выходом на пенсию из:
·      филиалов и структурных подразделений ОАО «РЖД», имущество которых внесено в уставный капитал дочерних обществ ОАО «РЖД»;

·      ведомственной охраны (служб военизированной охраны) – филиалов и структурных подразделений железных дорог – федеральных государственных унитарных предприятий МПС России;
·      государственных учреждений высшего и среднего профессионального образования МПС России;

·      центров санитарно-эпидемиологического надзора – структурных подразделений железных дорог – федеральных унитарных предприятий МПС России и ФГУЗ «Федеральный центр гигиены и эпидемиологии по железнодорожному транспорту»;
·      организаций федерального железнодорожного транспорта (до 1 октября 2003 г.), имущество которых было внесено в уставный капитал ОАО «РЖД», а затем внесено в уставный капитал дочернего или зависимого общества ОАО «РЖД»

·      Высвобождаемые Работники – работники, трудовые договоры с которыми расторгаются по инициативе Работодателя в случаях, предусмотренных пунктами 1 и 2 части первой статьи 81 Трудового кодекса Российской Федерации.

(Коллективный договор ОАО «РЖД» 2014-2016 гг)
